
Gatavošanās PD Kvadrātvienādojumi. 

1.UZDEVUMS.  KURI IR PILNIE (P), KURI NEPILNIE (NEP) KVADRĀTVIENĀDOJUMI? 
	7x2 + 2x -12 = 0
	
	
	

	3y2 – 5x = 0
	
	
	

	t2 -18t + 112 = 0
	
	
	

	4z – 7z2 + 3 = 0
	
	
	

	2d2 - 98 = 0
	
	
	



2.UZDEVUMS.  APVELC KVADRĀTVIENĀDOJUMUS!
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3.UZDEVUMS.  AIZPILDI TABULU!
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	9X2 – 15 = 0
	
	
	

	7X – 0,23X2 = 0
	
	
	




4.UZDEVUMS.  ATRISINI PILNOS KVADRĀTVIENĀDOJUMUS!
a) 3x2 + 5x – 2 = 0	
b) x2 -  2x – 15 = 0

5.UZDEVUMS. ATRISINI NEPILNOS KVADRĀTVIENĀDOJUMUS!
	a) Atrisini nepilno kvadrātvienādojumu, sadalot tā kreiso pusi reizinātājos!
x2 + 12x = 0
	b) Atrisini nepilno kvadrātvienādojumu, izsakot nezināmā kvadrātu!
5x2 – 125 = 0








	
c) Pamato, ka vienādojumam nav sakņu!
 x2 + 12 = 0




6.UZDEVUMS. ATRISINI SITUĀCIJU UZDEVUMU, IZVEIDOJOT KVADRĀTVIENĀDOJUMU! 
Atrodi divus secīgus naturālus skaitļus , kuru reizinājums ir 210 ! 







7.UZDEVUMS. ATRISINI SITUĀCIJU UZDEVUMU, IZVEIDOJOT KVADRĀTVIENĀDOJUMU!
Taisnstūra  veida gaiteņa platums ir par 4 cm īsāks nekā garums , bet platība ir 525 m2 . Aprēķini gaiteņa garumu un platumu! 
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